
Στην Λέσβο, σήμερα 14/09/2024, τα τακτικά μέλη της Τοπικής Εφορευτικής 
Επιτροπής του Περιφερειακού Τμήματος Λέσβου Χίου Σάμου, του Πανελληνίου 
Συλλόγου Φυσιοθεραπευτών, 
•    ΤΑΡΑΤΟΡΗ ΠΑΡΑΣΧΟ του ΜΙΧΑΗΛ και 
•    ΓΚΑΓΚΑΔΕΛΛΗ-ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟ  ΙΩΑΝΝΗτου ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
παρέλαβαν τις υποψηφιότητες για την ανάδειξη της Διοικούσας Επιτροπής και της 
Εξελεγκτικής Επιτροπής του Π.Τ ΛΕΣΒΟΥ ΧΙΟΥ ΣΑΜΟΥ, καθώς και των 
Αντιπροσώπων για την Γενική Συνέλευση των Αντιπροσώπων του Π.Σ.Φ-Ν.Π.Δ.Δ., 
στις επικείμενες εκλογές της 13ης Οκτωβρίου 2024 
Μετά τον έλεγχο των νόμιμων προϋποθέσεων και της ταμειακής τακτοποίησης των 
υποψηφίων, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. Υ7γ/ΓΠ/οικ. 107363 
Υπουργικής Απόφασης, ανακηρύσσουμε τους υποψηφίους, σύμφωνα με τις 
αιτήσεις υποψηφιότητας, όπως υποβλήθηκαν, κατά απόλυτη αλφαβητική σειρά και 
ανάλογα με το όργανο που έθεσαν υποψηφιότητα: 

 
 Φυσικοθεραπευτές Βορείου  Αιγαίου 

 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΤ ΛΕΣΒΟΥ ΧΙΟΥ ΣΑΜΟΥ  

  ΑΤΖΕΜΙΑΝ ΜΑΡΙΑ του Βασιλείου 

  ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ του Μαρίνου 

  ΚΑΡΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Φωτίου 

  ΚΟΥΖΙΝΟΓΛΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Ιωάννη 

  ΜΟΥΡΤΟΥ ΕΥΤΥΧΙΟΣ του Ιωάννη 

  ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του Γεωργίου 

  ΤΣΙΟΥΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ του Γεωργίου 

 

 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ Π.Τ  ΛΕΣΒΟΥ ΧΙΟΥ ΣΑΜΟΥ 

 
ΚΟΙΝΟΥΣΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Νικολάου 

ΠΟΛΙΤΗΣ ΛΟΥΚΑΣ του Ιωάννου 

ΣΩΤΗΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Αντωνίου 

ΤΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Δημήτριου 

ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ του Σταματίου 



 
  ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  ΤΟΥ Π.Τ ΛΕΣΒΟΥ ΧΙΟΥ ΣΑΜΟΥ 
 
    ΚΑΡΥΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Φωτίου 
    ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του Γεωργίου 

 

 
Το παρόν πρακτικό αναρτάται επί πέντε (5) ημέρες στα γραφεία του Π.Τ. Λέσβου 
Χίου Σάμου και στην ιστοσελίδα των ΠΤ και προσβάλλεται με ένσταση από κάθε 
οικονομικώς τακτοποιημένο μέλος του Π.Τ.  Μετά την πάροδο του πενθήμερου και 
εφόσον δεν υποβληθεί ένσταση, η ανακήρυξη των υποψηφίων καθίσταται οριστική. 

              ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Τ.Ε.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΛΕΣΒΟΥ ΧΙΟΥ ΣΑΜΟΥ 

ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ                   ΓΚΑΓΚΑΔΕΛΛΗΣ-ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 


